读者热线 96706126

www.glwb.com.cn

齐鲁晚报 文化东路街道办事处 联办

文化东路街道

召开大工委(扩大)工作会议 聚焦党建引领发展助推"大调研"落地生根



本报讯(记者 王倩 通讯员 牛耘) 为全面推进落实"大学习、大调研、大改进"工作部署要求,立足街道工作实际,全面深入准确了解街道区域化党建以及社会

治理工作中存在的问题,以明优势、找短板,察实情、寻实策为出发点,4月3日上午,文化东路街道在街道南四楼会议室召开大工委(扩大)工作会议,会议充分听取街

道大工委、社区大党委成员以及部分政协委员代表的意见建议,省食品药品监督管理局、省科学院、省司法厅、省疾控中心等34家驻区单位代表参加会议。



大会首先由街道党工委副书记、办事处主任车金星同志向与会代表简要介绍2017年街道在商务区拆迁扫尾、拆违拆临、创建文明城市等重点工作中取得的突出成绩,向与会代表展成果、找问题、总结经验。同时围绕街道2018年"1342"工作思路,从项目建设、招商引资、普惠民生等六个方面介绍今年各项重点工作的具体打算,结合辖区实际,立目标、克难题、树雄心。

随后,大工委、大党委成 员单位以及部分政协委员代 表结合街道2017年区域化党 建开展的系列活动和下-的工作方向进行座谈交流,提 出过去一年在街道、社区的大 临、创建全国文明城市等具体 工作,使辖区环境得到改善 辖区单位、居民获得感增强、 幸福感提升。同时希望街道不 断深入发挥"红色引擎"作用, 延伸工作触角,通过座谈、走 访、调研等方式,收集民情民 声,解决实际问题,充分发挥 基层党组织思想引领、组织引 领、工作引领作用,促进辖区 经济社会发展不断提高。

经济社会发展不断提高。 最后,街道党工委书记吴 强结合单位代表的发言和街 道办事处工作实际,对下一步 街道各项工作提出三点意见。 一是同舟共济,形成合力。通 过组织共建、资源共享、事务 共商、载体共创推动街道大工 委与社区大党委的双向发展,



密切彼此联系,实现资源共融互通,发挥出最大合力、创造出最佳成绩。二是创新思路,擦亮品牌。继续深化推进"工委+专委"的党建工作新思路,发挥协商民主、联席会议机制作用,在助力拆违拆临等重大攻坚工作取得突破的基础上,不断扩大覆盖面,保证各项任务落到实处。同时周绕区域化党建工作品牌进行深入探索,从组织建设最薄弱的

"两新"党建入手,以商务楼宇党建作为突破口,进两口,进委的一个强化和发挥好综合党委动,在职能。三是互联互动,据务党群。积极发挥整合调场大工委员,没有强力,没有强力,不够强力,不够强力,不够强力,不够强力,不够是一个。

学建

大学习、大调研、大改进 咱街道这么学习的

S02版

街区

新一届社区"两委"培训 第二阶段开始了 服务

垃圾分类方案出台 7月起强制推行

S03版

S07版 本版编辑:王倩 美编:马秀霞